
ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ  ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ
ΓΙΑ ΣΣΕ & ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ
Το  Διοικητικό  Συμβούλιο  της  ΕΣΗΕΑ,  που  συνεδρίασε  σήμερα,
σχετικά με το θέμα της καθυστέρησης εκ μέρους των εργοδοτών
για υπογραφή ικανοποιητικής ΣΣΕ, αποφάσισε τα εξής:

1. Συγκροτεί την επιτροπή για την επανέκδοση της «Αδέσμευτης
Γνώμης», που θα φέρει στην επόμενη συνεδρίαση συγκεκριμένη
πρόταση για την έκδοση του φύλλου.

2. Στη συνεδρίαση του Δ.Σ. της επόμενης Τρίτης, 2 Νοεμβρίου
2010, θα εγκρίνει συγκεκριμένο πλαίσιο διεκδικήσεων (μετά και
από συνεννόηση με το Διασωματειακό και την ΠΟΕΣΥ), που θα
αποτελεί  και  το  πλαίσιο  των  απεργιακών  κινητοποιήσεων  του
κλάδου.

3.  Συγκαλεί  το  Μικτό  Συμβούλιο  της  ΕΣΗΕΑ,  που  κατά  το
Καταστατικό αποτελεί και την Απεργιακή Επιτροπή της Ένωσης, σε
συνεδρίαση την Τετάρτη, 3 Νοεμβρίου 2010.

4. Θα προτείνει στο Μικτό Συμβούλιο τη σύγκληση Συνέλευσης των
μελών της ΕΣΗΕΑ, σε ημέρα που θα πραγματοποιηθεί 24ωρη απεργία
και σε κεντρική αίθουσα της Αθήνας, για να διευκολυνθεί η
μαζική συμμετοχή των συναδέλφων, που προβλέπεται για τέτοια
ουσιαστική διαδικασία. Προς την κατεύθυνση αυτή θα προταθεί η
σύγκληση Συνελεύσεων σε κάθε ΜΜΕ και η συλλογή υπογραφών των
μελών της Ένωσης σε κείμενο διεκδικήσεων και μορφών πάλης, που
θα παρουσιάσει το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ.

5. Υπό την έγκριση της Συνέλευσης και όλων των μελών της
Ένωσης  θα  τεθεί  το  διεκδικητικό  πλαίσιο,  καθώς  και  το
απεργιακό πρόγραμμα με στόχο: την υπογραφή ικανοποιητικής ΣΣΕ,
την  ανακοπή  του  κύματος  των  απολύσεων,  την  προάσπιση  των
ασφαλιστικών και εργασιακών δικαιωμάτων.

https://www.esiea.gr/proetoimasia-kinitopoiiseon-gia-sse-apolyseis/
https://www.esiea.gr/proetoimasia-kinitopoiiseon-gia-sse-apolyseis/


Το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ καλεί:

Τους εργοδότες και την Κυβέρνηση να αναλάβουν τις
ευθύνες τους.
Όλους τους εργαζόμενους στα ΜΜΕ να συγκροτήσουμε
μέτωπο ενότητας.

Προειδοποιεί  δε  ότι  δεν  θα  επιτρέψει  να  μετατραπεί  η
οικονομική  κρίση  σε  άλλοθι  για  την  ανατροπή  ουσιαστικών
εργατικών δικαιωμάτων, που θα οδηγήσει πέρα από την υποβάθμιση
της θέσης των μισθωτών και σε υποβάθμιση της Ενημέρωσης.

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ


